



# ПЛАМЯ

12+

ЗОЛОТОЙ  
ФОНД  
ПРЕССЫ  
2018

ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ВТОРНИК, 3 ИЮЛЯ 2018 ГОДА.

№79 (11197).

Цена свободная.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

## О ПОВЫШЕНИИ ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА ГОВОРИТЬ ЕЩЁ РАНО...

27 июня на вопросы наших читателей по телефону «прямой линии» отвечала начальник управления Пенсионного фонда РФ в Вейделевском районе В. А. Чумакова.

- Какие надбавки или повышения к пенсии имеются в настоящее время? (В. Н. Денисенко, п. Вейделевка).

- Базовый размер пенсии может быть повышен при нахождении на иждивении нетрудоспособных членов семьи. С 1 января 2010 года страховая часть пенсии подлежит валоризации - увеличивается на 10% и плюс на 1% - за каждый полный год общего трудового стажа, приобретённого до 1 января 1991 года.

- В 2017 году у меня родился второй ребёнок, и я получила сертификат на материнский (семейный) капитал. Могу ли я получать ежемесячно по 8247 рублей из этих средств? (Светлана Борисовна, п. Вейделевка).

- Нет, так как ребёнок родился до 1 января 2018 года. Ежемесячная выплата положена нуждающимся семьям, у которых родился или усыновлён второй ребёнок с 1 января 2018 года, и ежемесячный доход на каждого члена семьи (дети и родители) за последние 12 месяцев был меньше 13484 рублей.

- Я работающий пенсионер. С 1 августа 2016 и с 1 августа 2017 года размер моей пенсии был увеличен по 3 балла за работу в 2015 и 2016 годах. Стоимость балла за каждый год разная, но сумма увеличения моей пенсии в 2017 году была такой же, как и в 2016. Правильно ли это? (О. К. Баранова, п. Вейделевка).

- Это правильно, потому что с 1 февраля 2016 года перерасчёты работающим пенсионерам производятся без учёта индексации. Таким образом, стоимость при перерасчёте Вашей пенсии с 1 августа 2016 и 2017 годов составляет без индексации 71 руб. 41 коп.

- Учитывается ли работа до 2002 года при расчёте пенсии? (В. И. Сподин, с. Малакеево).

- Да, учитывается.

- Мой муж получает пенсию по инвалидности. Можно ли проверить правильность её назначения, засчитан ли весь стаж, и какая заработная плата взята для назначения пенсии? (Е. П. Соловьёва, с. Дегтярное).

- Размер пенсии является конфиденциальной информацией, и ответ на этот вопрос будет дан Вашему супругу индивидуально.

- Я являюсь участником программы государственного финансирования пенсии с 2008 года. В 2016 году подавала заявление на получение своих накоплений и продолжаю платить добровольные взносы. Когда я смогу обратиться за получением накопительной части повторно? И до какого времени будет государство удваивать наши добровольные накопления? (А. Н. Зайцева, п. Вейделевка).

- Государство будет удваивать Ваши добровольные взносы в течение 10 лет с начала уплаты взносов. Если Вы начали уплату добровольных взносов с 2009 года, то 2018 год - последний, за который государство осуществит финансирование. Начиная с 2015 года, единовременная выплата накопительной части пенсии производится не чаще, чем один раз в пять лет при наличии средств накопительной части пенсии на Вашем счёте. Если Вы подавали заявление на выплату в 2016 году, то следующий раз воспользоваться этим правом Вы можете в 2021 году.

- Моя накопительная часть пенсии находится в «Гефесте». Стоит ли мне переходить в другой негосударственный пенсионный фонд или в государственный? (Н. М. Фролова, п. Вейделевка).

- Необходимо знать, в каком году Вы перешли в НПФ «Гефест» для того, чтобы определить, находились ли Ваши накопления в этом фонде в течение пяти лет. При проставлении каждых пяти лет сумма на счёте фиксируется и при любом виде перевода в другой негосударственный или государственный Пенсионный фонд сумма накоплений не может уменьшиться. При досрочном переходе в другой фонд (в течение пяти лет) Вы можете потерять инвестиционный доход, а возможна и потеря части средств накоплений.

- В апреле 2018 года я направила через почту заявление о доставке пенсии почтальоном. Но пенсия продолжает поступать на мой



счёт в Сбербанк. Почему? (З. Я. Гузеева, с. Белый Колодезь).

- Возможно, Ваше заявление было оформлено с нарушением требований. В заявлении обязательно должны быть указаны адрес Вашего места жительства, дата рождения, серия и номер паспорта и т. д., о чём Вам было указано в уведомлении.

- Я 1962 года рождения. Могу ли я получить накопительную часть пенсии одновременно? (В. Н. Литовченко, п. Вейделевка).

- Да, если Вы работали в период с 2002 года по 2004, и Ваш работодатель уплачивал за Вас страховые взносы на накопительную часть пенсии. Вы можете обратиться в управление Пенсионного фонда с заявлением на получение этих средств.

- Я с 2010 года нахожусь на пенсии по 3 группе инвалидности и с 2011 по 2013 год мне пришлось ухаживать за мамой, инвалидом первой группы. Учитывается ли этот период при исчислении пенсии? (С. В. Измаилова, п. Викторполь).

- Если уход за нетрудоспособным, достигшим 80 лет, инвалидом I группы, ребёнком-инвалидом осуществлялся до 31 декабря 2014 года, то при исчислении размера пенсии время ухода может быть засчитано в нестраховые периоды независимо от того, что Вы в этот период получали пенсию по инвалидности.

- Читала в Интернете, что с 1 января 2019 года будет увеличение пенсии на 1000 рублей. Кого оно коснётся? (Людия Алексеевна, п. Вейделевка).

- Уважаемая Людья Алексеевна, не могу подтвердить сведения из Интернета. В настоящее время нормативных документов по этому вопросу не имеется.

- Могу ли я направить средства материнского (семейного) капитала на оплату детского сада, не дожидаясь трёхлетнего возраста ребёнка? (Н. А. Смирнова, п. Викторполь).

- Да, владелицы сертификатов на материнский (семейный) капитал могут направить средства на оплату детских садов с двухмесячного возраста ребёнка, с рождением которого приобретено на него право. Заявление можно подать на сайте ПФР - в «Личном кабинете». Необходимо предоставить: договор на оказание образовательных услуг, паспорт владелицы сертификата.

- Я работаю в школе учителем, и мой педагогический стаж составляет 23 года 5 месяцев. Я рассчитывала доработать до 25 лет специального стажа и получить право на досрочную пенсию. А теперь, когда повышен возраст выхода на пенсию, как это коснётся тех, кто имеет право на досрочную пенсию? (Галина Владимировна, с. Белый Колодезь).

- Уважаемая Галина Владимировна, вопрос о повышении пенсионного возраста - это только законопроект. Будет ли он принят и в каком виде, говорить об этом пока ещё рано.

Н. ЗАЕЦ, Л. КУЛИКОВА (фото).

## «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ЗАПУСТИТ КОНКУРС СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ

Как сообщил секретарь генсовета партии «Единая Россия» Андрей Турчак, выступая на пленарном заседании форума первичных отделений «Единой России» в Северо-Кавказском федеральном округе, в ближайшее время стартует конкурс социальных проектов первичных отделений партии.

Инициативы будут направлены на решение проблем локальных территорий и сообществ. Обозначены ключевые требования к проектам, которые будут участвовать в конкурсе.

Проект должен быть направлен на решение проблем локального уровня (группы домов, общественного пространства, жителей квартала), а также должен быть одобрен людьми, проживающими на территории, в ходе обще-

ственного обсуждения, сбора подписей, голосования.

Белгородское региональное отделение партии «Единая Россия» планирует принять активное участие в конкурсе.

«В апреле мы проводили в Белгородской области дискуссионные площадки по обсуждению обновления партии «Единая Россия», и как раз на них было высказано предложение о создании проекта грантовой поддержки социальных инициатив на местах.

Для нас очень значимо, что данная инициатива теперь будет реализована на федеральном уровне. Наши первичные отделения примут самое активное участие в данном конкурсе и представят свои проекты», - отметила секретарь Белгородского регионального отделения партии «Единая Россия» Наталия Полуянова.

В. ШИШКИНА.

## ОБЩЕСТВЕННИКИ ПРЕДЛАГАЮТ РЕФОРМУ ДЛЯ АВТОШКОЛ

В Общественной палате Белгородской области убеждены, что только персональная ответственность за обучение и допуск к экзаменам на вождение позволит радикально улучшить качество работы отрасли и ситуацию на дорогах.

Требования к автошколам постоянно ужесточаются, и далеко не все смогли позволить себе оплату всё нового и нового оснащения при очередных изменениях. «Закручивать гайки» для автошкол дальше уже особо некуда, но качество обучения и безопасности дорожного движения не улучшаются. Значит это тупиковый путь - нужно менять систему обучения и сдачи экзаменов.

Во-первых, предлагаю оставить в компетенции автошкол только обучение теории. Если их ученики будут плохо сдавать экзамены - отзываться лицензию на обучение.

Во-вторых, убрать из штатов автошкол инструкторов по вождению и ввести для них персональную рабочую лицензию (и отдельную - на учебный автомобиль). Справедливо, чтобы за качество обучения автоинструктор отвечал своим разрешением на работу и уровнем оплаты. Если допущенные им до экзамена ученики массово выдают плохой результат - лишать лицензию.

В-третьих, лицензированным автоинструкторам стоит разрешить выстраивать индивидуальные планы занятий: кому-то мало прописанных 60 часов практики, кому-то достаточно 15 часов, но требуется отшлифовать никак не дающиеся упражнения.

При существующих условиях инструкторы по вождению заинтересованы в процессе обучения больше, чем в его результате. Можно «отбить» положенное количество часов и спокойно отправить плохо подготовленного человека на экзамен. А можно потихоньку предложить ему дополнительные занятия за плату мимо кассы. Риск потери лицензии поспособствует тому, что автоинструктор отнесётся к уровню подготовки учеников со всей серьёзностью.

По результатам экзаменов в каждом регионе можно составить рейтинг инструкторов по вождению. Он поможет клиентам выбрать оптимальное для себя соотношение цены и качества подготовки, а для автоинструкторов станет дополнительным стимулом дорожить репутацией.

Белгородские общественники направят соответствующие предложения в Общественную палату РФ и Центральный совет ДОСААФ России.

А. АХТЫРСКИЙ,

председатель Общественной палаты Белгородской области,  
председатель регионального отделения ДОСААФ России.

## С ИСКРЕННЕЙ ЛЮБОВЬЮ И БЛАГОДАРНОСТЬЮ

Сколько добрых дел! Сколько помощи людям! Бесконечное спасибо Человеку с большой буквы - Андрею Владимировичу Скочу. Его имя хорошо известно всем жителям Вейделевского района - его знают по добрым делам. О них не раз рассказывали на страницах нашей районной газеты «Пламя».

Я тоже хочу рассказать свою историю. В июне 2017 года я обратилась к Андрею Владимировичу - депутату Государственной Думы и руководителю фонда «Поколение»

с просьбой оказать финансовую помощь в приобретении баяна для Олейниковского сельского клуба, так как в репертуаре ансамблей художественной самодеятельности много народных песен, которые нравятся односельчанам, а музыкальный инструмент - в плохом состоянии. И он помог, вник в проблему сельского учреждения. Совсем недавно мы получили баян в наш сельский клуб. Уважаемый Андрей Владимирович! При-

мите слова глубокой искренней благодарности от жителей села за помощь, которая послужит на благо и развитие народной культуры. Вы - поистине великодушный человек, который никогда не оставит без внимания тех, кто нуждается в помощи. Желаем Вам здоровья и благополучия, успехов в Вашем благородном деле!

Т. КОЛЬЦОВА,  
заведующая  
Олейниковским сельским клубом.

## НАДОИ МОЛОКА В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА

на 2 июля 2018 года

ЗАО «Должанское»	860	24,8	24,2
ЗАО им. Кирова	810	15,0	15,3
ООО «Зелёная долина - Агро»	361	10,9	10,0
<b>По району:</b>	<b>2031</b>	<b>18,4</b>	<b>18,5</b>

Колонки цифр обозначают: 1 - количество коров; 2 - суточный надой от одной фуражной коровы (в килограммах); 3 - суточный надой на ту же дату 2017 года.